
الرقم  العربية للإدماج نتائج استطلاع المنصة 
Arab Digital Inclusion Platform Survey Results

سمية المجذوب 

  
 
الاجتماعية شؤون التنميةمسؤولة ف
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.استطلاع المنصة العربية للإدماج الرقم  

  عام 
 
وع المنصة العربية للإدماج الرقم  ف وع 2020منذ إطلاق مشر :على، ركز المشر

توفير أدوات المعرفة والنماذج الخاصة بإمكانية النفاذية الرقمية1.

بناء القدرات وورش العمل التدريبية2.

لرقمية، الدعوة الإقليمية وتبادل أفضل الممارسات لتعزيز إمكانية النفاذية ا3.
اكة مع الجهات الإقليمية والدولية ذات الصلة بالشر

وع المنصة العربية للإدماج الرق م  إلى من خلال هذا الاستطلاع، هدف فريق مشر
  الإدماج الرقم  

 
 حول التشاور معكم بصفتكم أصحاب المصلحة الرئيسيير  ف

  مجال النفاذية الرقمي
 
ستساعد . ةالأولويات الرئيسية والتوجهات المستقبلية ف

  توجيه الفريق لتخطيط وتشكيل وتنفيذ المر 
 
حلة القادمة من مدخلاتكم القيمة ف
وع للسنوات  .القادمةالمشر
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نتائج الاستطلاع 

شخص57شخص، وتم تعبئته من قبل 170تم مشاركة الاستطلاع لحوالى  •
%  33أي معدل الاستجابة كان حوالى  •

:  توازن بير  النساء والرجال المشاركون•
المشاركاتةنسب46%•
نسبة المشاركير  % 53•

العربية من مختلف الدول تمثيل •

الاستطلاع يغط  خمسة محاور •
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وع المنصة العربية للإدماج الرقم  ( 1)القسم  (الموارد والنماذج)المواد المعرفية لمشر

Yesنعم Noلا
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Have you accessed the “Arab Digital Inclusion Platform”? المنصة العربية "هل دخلتم إلى 
؟"للإدماج الرقمي

Responses
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وع المنصة العربية للإدماج الرقم  ( 1)القسم  (نماذجالموارد وال)المواد المعرفية لمشر

Fully accessible يمكن النفاذ إليها بالكامل Partially accessibleًيمكن النفاذ إليها جزئيا Not accessible لا يمكن النفاذ إليها
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If you have accessed it, how accessible did you find the platform? إذا قمتم بالوصول
إلى المنصة، ما مدى سهولة النفاذية إليها؟

Responses
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وع المنصة العربية للإدماج الرقم  ( 1)القسم  (نماذجالموارد وال)المواد المعرفية لمشر

Resources الموارد Tools الأدوات IGED space IGED مساحة
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For each of the following sections, please indicate how satisfied you are in terms 
of accessibility::لكل قسم من الأقسام التالية، يرجى توضيح مدى رضاكم   من حيث إمكانية النفاذ

Responses
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وع المنصة العربية للإدماج الرقم  ( 1)القسم  (نماذجالموارد وال)المواد المعرفية لمشر

Very useful مفيد جدا Useful مفيد Not useful ليس مفيدا
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How useful was the content under “Resources”? ما مدى فائدة المحتوى الموجود ضمن
؟"الموارد"

Responses
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التفاعليةADIPأدوات ( 2)القسم 

Very useful مفيد جدا Useful مفيد Not useful ليس مفيدا
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How useful was the content under “Tools”? ؟"الأدوات"ما مدى فائدة المحتوى الموجود ضمن 
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التفاعليةADIPأدوات ( 2)القسم 

Very useful مفيد جدا Useful مفيد Not useful ليس مفيدا
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To what extent do you think the technical toolkit can help member States 
implement national guidelines on broad E-accessibility issues? إلى أي مدى تعتقدون أن

ة؟النفاذيمجموعة الأدوات الفنية يمكن أن تساعد الدول الأعضاء في تنفيذ المبادئ التوجيهية الوطنية بشأن قضايا 

Responses
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كيف يمكن تحسير  مجموعة الأدوات الفنية؟

ات قياس ورصد• ربط المشاري    ع بمؤشر

ل الممارسات العالمية العمل على تشجيع الناس لاستخدامها والعمل عليها وتجربتها ومن ثم تحديثها بناء على ملاحظات المستخدمير  وأفض•

  هذا المجال 
 
ف

  الصفحة الرئيسية يغط  •
 
جمة، كما أن شعار لغة الإشارة ف كير  على الير

كير  على توضيح المفاهيم وتعريفها، والير
  الصفحةالير

 
 خيارات أخرى ف

ه ويحتاج إلى تغيير مكانه أو تصغير

  المقابل الأكير صعوبة من حيث الاطلاع عليه، ومواءم•
 
  المنصة إلا إنه ف

 
ته مع ظروف البلد مكون الأدوات الفنية هو المكون الأكير فائدة ف

  حال عدم وجود مبادئ توجيهية وطنية
 
خاصة ف

  تحدث على المستوى العالم  للاستفادة من الت•
ات و التطورات التر طور التكنولوج   العمل على التحديث الدائم للأدوات و مواكبة التغير

  البنية التحتية و توفر المصادر 
 
بشكل يكون متاح للجميع و مراعاة الاختلاف ف

  المحا•
 
ح ان يتم بيان تقدم الدول ف ور التالية من الممكن المتابعة على تطويرها وتحديث معلومات البلدان بالإضافة الى ذلك اقير

مدى تغطية مفهوم النفاذية لفائت المجتمع الشباب الاصحاء وذوي الاعاقة وكبار السن والاطفال•
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التفاعليةADIPأدوات ( 2)القسم 

Very useful مفيد جدا Useful مفيد Not useful ليس مفيدا
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To what extent can the policy toolkit provide a general framework for policies, 
measures and procedures that should be adopted to create a more inclusive 

society? التي إلى أي مدى يمكن أن توفر مجموعة أدوات السياسة إطارًا عامًا للسياسات والتدابير والإجراءات 
تساهم في ضمان مجتمع شامل؟ 

Responses
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كيف يمكن تحسير  مجموعة أدوات السياسة؟

تكثيف برامج التوعية والاعلام•

   الدول العربية ومن ثم ال•
 
  استخدام أدوات السياسة الموجودة على المنصة من قبل الحكومات وصانع  القرار ف

عمل على تبت 

تحديثها بناء على الملاحظات الواردة

  الصفحة الرئيس•
 
جمة، كما أن شعار لغة الإشارة ف كير  على الير

كير  على توضيح المفاهيم وتعريفها، والير
  الير

 
ية يغط  خيارات أخرى ف

ه الصفحة ويحتاج إلى تغيير مكانه أو تصغير

تنوي    ع أكي  للخيارات•

سياسة يتصف وضع بنود اساسية بحيث تكون بنود رئيسية يجب ان تتوافر و تكون أساس يطبقه الجميع ، وايجاد اطار عام لل•

  العالم 
 
.بالشمولية و المساواة و مراعاة الفروقات و مواكب للتطورات التكنولوجية ف

  اي محور •
ببيان الاثر السلت   جراء عدم تبت 
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 ADIPواجهة المستخدم( 3)القسم 

Yesنعم Noلا
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Is the user interface familiar and easy to use? Does it allow users to navigate 
easily?هل واجهة المستخدم مألوفة وسهلة الاستخدام؟ هل تسمح للمستخدمين بالتصفح بسهولة؟

Responses
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ADIPواجهة المستخدم( 3)القسم 

Yesنعم Noلا
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Are the visual elements arranged in an appropriate way in terms of colors, size 
and fonts?هل العناصر المرئية مرتبة بشكل مناسب من حيث الألوان والحجم والخطوط؟

Responses



.مسبقإذنعلىالحصولغيرمنمنهاجزءأيأوالمادةهذهطبعأواستخدامإعادةتجوزلا. للإسكوامحفوظةالطبعحقوقجميع©

(4 )  
 
ADIPبناء القدرات والتدريب ف

Yesنعم Noلا
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Are you interested in a regional training of trainers on the use and adoption of 
ESCWA’s templates for E-accessibility? هل أنتم مهتمون بالحصول على تدريب إقليمي للمدربين 

على استخدام واعتماد نماذج الإسكوا للنفاذية الرقمية؟

Responses
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اضية؟ لماذا    يخطط الفريق لعقدها حضورية أو افير
؟هل تفضلون أن تكون ورش العمل التدريبية التر

يد التفاعل : المشاركير  ثلثير   يفضلون أن تكون حضورية لير 

اضية لتكون أكير مرونة: المشاركير  وثلث يفضلون أن تكون افير
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(4 )  
 
ADIPبناء القدرات والتدريب ف

National E-accessibility Policies السياسات الوطنية للنفاذية الرقمية Technical guidelines to implement E-accessibility إرشادات فنية لتطبيق إمكانية 

النفاذية الرقمية
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If yes, are you interested in the training on (choose all that apply):: إذا كانت الإجابة
(يمكن اختيار كل ما ينطبق)بنعم، هل أنتم مهتمون بالتدريب على 

Responses
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(4 )  
 
ADIPبناء القدرات والتدريب ف

Practical عملي Theoretical نظري Both practical and theoretical كلاهما عملي ونظري
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Do you prefer the training to be::هل تفضلون أن يكون التدريب

Responses
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  تعتقدون أنه يمكن إضافتها إلى المنصة 
  مثل وحدات التعلم الإلكير )ما ه  الوحدات الإضافية التر

؟(ون 

  والتكنولوجيات الناشئة •
اض  (Chat Box)استخدام التكنولوجيات الحديثة كأدوات الذكاء الاصطناع  والواقع الافير

•  
ون  التعلم الإلكير

assistanceاضافة وحدات المرافقة لذوي الاحتياجات الخاصة  •

مجالات التمكير  لذوي الإعاقة•

•  
ون  ونية و الدفع الالكير ونية و خدمات التجارة الالكير الخدمات المصرفية و الخدمات الالكير

•"  
التعلم الذانر

  السوق •
 
"للإستخداماهم الادوات المتاحة ف

•Member States experienced and have been able to adopt the E-accessibility and the new 

members may be developed levels of  e-leaning or distance leaning models. We will utilize 

such those courses  .
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الوطنية ADIPعروض( 5)القسم 

Yesنعم Noلا
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Are you looking for national training or advisory services that are customized to 
your country's needs in order to improve or build a national policy on E-

accessibility? هل تبحثون عن تدريب وطني أو خدمات استشارية مخصصة لاحتياجات بلدكم من أجل تحسين
وطنية للنفاذية الرقمية؟سياسةأو بناء 

Responses



 لكم 
ً
شكرا


